
                                   О Т Ч Е Т 

За  културно - масовата и библиотечна дейност при 

НЧ"Велко Ангелов 1940" с. Дропла,община Балчик за 

2018 год. 

 

        За периода на отчетната 2018 год. в НЧ"Велко Ангелов 

1940" бяха извършени следните дейности по месеци както 

следва: 

    м.януари 

Поради заболяване на читалищният секретар и 

последвалото му напускане през месец януари не бяха 

осъществени заплануваните мероприятия. 

 м.февруари 

Трифон Зарезан и Свети Валентин-отбелязване на двата 

празника с участието на самодейния колектив при читалището 

и деца от село Дропла,тържество 

 м.март 

 Посрещане на баба Марта с децата от ДГ"Добруджанче" 

село Дропла  

 Ден на самодееца-концерт на самодейните състави 

 Празнуване  Националния празник на България-3- 

рецитал  

 Празнуване на Международния ден на жената с 

поздрав от децата на ДГ"Добруджанче" с.Дропла и 



самодейния колектив за стари градски и шлагерни 

песни,тържествена почерпка. 

 м.април 

 Участие на фолклорна група"Ален божур" в 16-ти 

общински фестивал"Лазаровден"организиран от НЧ"Васил 

Левски"гр.Балчик 

 Литературно четене по повод Международния ден на 

детската книга 

 Организиране на пролетно почистване в 

Международния ден на Земята 

 м.май 

 Организиране на тържествен концерт-вечеринка"Да 

посрещнем Гергьовден" по повод празника на село Дропла с 

участие на гости от ОУ"Г.С.Раковски"с.Сенокос,танцов 

състав"Балик"гр.Балчик,НЧ"Тодор 

Рачински"с.Петлешково,общ.Генерал Тошево,Паулина 

Сивкова-гр.Балчик и самодейците при НЧ"Велко Ангелов 

1940"с.Дропла 

  Рецитал за Денят на Българската просвета и култура 

 м.юни 

 Съвместно с децата от ДГ"Добруджанче"с.Дропла 

отбелязахме международният ден на детето с рисунка върху 

асфалт,песни,танци и игри. 

     Поднасяне на цветя и рецитал по повод 2-ри юни-Денят на 

Ботев.                                                                                                    

Подготовка и участие на групата за стари градски 



песни"Есенна въздишка" и деца солисти с.Дропла във 

фестивала "Подари ми море"с.Крапец. 

       Подготовка и празнуване на 90-сет годишния юбилей на 

дългогодишният самодеец Христо Александров и представяне 

на излязлата му от печат книга"По пътеката на спомените" 

                    м.юли 

Организиране и откриване на лятна занималня и детска 

творческа работилничка за децата в село Дропла 

Подготовка и участие на фолклорната група "Ален божур"  

във фестивала"Гурково -пее и танцува" 

 м.август 

Подготовка и участие на фолклорната група"Ален божур" 

при НЧ"Велко Ангелов 1940"с.Дропла в Осмия национален 

фолклорен фестивал"Фолклорен извор" 

с.Царевец,общ.Свищов,в който бяха отличени с първо място и 

златен медал 

 Подготовка и участие на фолклорната група "Ален 

божур" в Международният фестивал"Българско 

наследство"гр.Балчик 

 Представяне на фолклорния самодеен състав при 

НЧ"Велко Ангелов 1940"във фолклорният събор"Богородица" 

гр.Генерал Тошево  

 

 м.септември 



 Организиране на изложба с изработените изделия и 

рисунки в творческата работилничка и закриване на лятната 

занималня. 

 Участие на групата за патриотични песни на 9-ти 

септември,по покана на БСП-гр.Балчик 

 В  Денят на независимостта- съвместно с МФФ"Море от 

ритми"организиране и провеждане на Международна 

фолклорна вечер с участие на Украински  и Български състави. 

 Подготовка и участие на фолклорна група"Ален 

божур"в МФФ"Море от ритми" гр.Балчик 

 м.октомври 

 Подготовка и участие на самодейците при НЧ"Велко 

Ангелов 1940" с.Дропла в Националният фестивал за стари 

градски и шлагерни песни"Ямболска есен" гр.Ямбол.За 

участието си самодейците бяха отличени с първо място за дует 

   

 м.ноември 

Организиране на екскурзия до "Двореца на кирилицата" 

гр.Плиска в Денят на народните будители 

 Организация за откриването на паметна плоча на 

загиналите и репресирани жители от румънските власти,с 

участието на самодейния колектив при читалището. 

 м.декември 

  



Организиране на еднодневна екскурзия до гр.Констанца 

по случай Коледните и Новогодишни празници. 

Организиране и провеждане на Коледен кулинарен 

конкурс 

Организиране и провеждане на Коледно-Новогодишен 

концерт с участието на самодейните колективи на НЧ"Велко 

Ангелов 1940"с.Дропла и НЧ"Тодор 

Рачински"с.Петлешково,децата от ДГ"Добруджанче" 

с.Дропла,ученици от СОУ"Климент 

Охридски"гр.Добрич,ОУ"Георги 

С.Раковски"с.Сенокос,ФТА"Балик"  гр.Балчик 
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